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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یزرواشک یاهتیلاعف عاونا*

5491/4/30 :هرامش
19/04/1370 :خیرات
:تسویپ

مرتحم تنواعم 28/12/1369 -60104 هرامش عاجرا بسح یتایلام ینف رتفد 28/12/1369 - 5/30-3976 هرامش شرازگ
رد یملاسا یاروش سلجم 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام هس دنب یارجا رد یتایلام یاهدمآرد
نوناق 81 هدام رد ررقم یزرواشک یاهتیلاعف زا لصاح دمآرد تیفاعم ایآ هک تسا نیا زا ترابع نآ لصحام . تسا حرطم اروش
، زاغ ، کدرا ( رویط شرورپ یرادغرم لماش لسع روبنز و یهام شرورپ ، یرادماد ، یرورپماد ءاصحا هب هجوت اب هدش دای
- فلا . تسا هدیدرگ هئارا ریز حرشب هیرظن ود صوصخ نیارد و ؟ریخ ای ددرگ یم زین مشیربا مرک و وگیم شرورپ ) نوملقوب
و روبزم تیلاعف هب افرص یتایلام تیفاعم ءاطعاب ننقم دوصقم رب لومحم 81 هدام رد روکذم یاهتیلاعف زا کیره هناگادجدیق
نیا ردصرد مه"یزرواشک یاهتیلاعف "دیق زا روظنم اذل و هدوب رظن دروم یتایلام تیفاعم زا اهتیلاعف ریاس هدافتسا مدع لاام
هک یفیرعت هب تیانع اب ب .دشاب یم یرادغاب و تعارز رگید نایب هب ایو تشادرب و تشاد و تشاک هب فوطعم ارصحنم هدام
ناریا یملاسا یروهمج تموکح رد یضرا ءایحا و یراذگاو ینوناق هحیلا یئارجا همان نیئآ کی هدامرد یزرواشک تیلاعف زا
تسا ترابع یزرواشک اهتیلاعف هک تسا نیا رب ینبم هدمآ لمع هب ناریا یملاسا یروهمج بلاقنا یاروش 31/2/1359 بوصم
ریغو رمثم یراکتخرد، یرادغاب ، تعارز لیبق زا ( یناویح و یهایگ تلاوصحم دیلوت روظنم هب نیمز و بآ زا یرادرب هرهب زا
81 هدام ردصرد "یزرواشک یاهتیلاعف " دیق اب اذل نایزبآ و لسع روبنز و رویط شرورپ ، یرادماد یراکلگنج ، یرادلگنج ، رمثم
هدوب یدیکات و یفاضا دیق ، دنوش یم بوسحم یزرواشک یاهتیلاعف هرمز رد یگلمج هک نآ رد روکذم یدعب یاهتیلاعف ءاصحا ،
یسررب و ثحب زا سپ یمومع تایه .دندیدرگ یم یقلت یزرواشک یاهتیلاعف بلاق رد یگلمج زین اهنآ جرد مدع تروصرد و
نوناق 81 هدام ردص رد روکذم " یزرواشک یاهتیلاعف هیلک " ترابع دوجو اب :دیامن یم یار ملاعا یتآ حرشب عوضوم نوماریپ
روبنز و یهام شرورپ، یرادماد ، یرورپماد" تاملک جرد یملاسا یاروش سلجم 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
- 5/30-3976 هرامش شرازگ " ب" دنب رد سکعنم رظن نیاربانب .دنسر یم رظنب یلیثمت و یفاضا دویق نآ زا دعب "لسع

.دشاب یم د�ات دروم یتایلام ینف رتفد 28/12/1369

-یدمحم رغصا یلع -شخبرونربکا یلع -یدیمح دومحم -یداه دیجم -رهاط دمحم -یعیمس ربکا یلع -نارمع داژن یقت دمحم
یقازر دمحم -هدازدیعس یلع دمحم

هتسباو ینوناق داوم

،رویط شرورپ و لسع روبنز و یهام شرورپ ،یرادماد ،یرورپماد ،یزرواشک یاهتیلاعف هیلک زا لصاح دمآرد - 81 هدام
...یرادناغون ،یریگیهام و یدایص

1370/04/19 :دنس خیرات
30/4/5491 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یزرواشک یاهتیلاعف عاونا*
مشیربا مرک شرورپ*
یزرواشک بآ شورف تیفاعم
راجشا لاقتنا تایلام *
یبوچ تاعونصم تخاس*
تکرش یزرواشک تیفاعم مدع
زبس روانف تسیز

رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما

1396/02/04 خروم هسلجتروص
یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3دنب
میقتسم
تیفاعم اب طابترا رد ماهبا عفر
نوناق 81 هدام عوضوم یتایلام
صاخشا یارب میقتسم یاهتایلام
نامتک دمآرد هب تبسن یقوقح
یمیلست همانراهظا رد هدش

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/5491 :اروش یار

30/4/5491 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/2/81/311 :اروش یار
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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